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BÖLGELER İTİBARIYLA SOSYAL DURUM VE YAŞAM KOŞULLARI ARAŞTIRMASI 
İNTERNET DUYURUSU
Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından 2022 yılında Bölgeler İtibarıyla Sosyal Durum Ve Yaşam Koşulları Araştırmasını yapmayı planlanmaktadır. Aşağıda kapsam ve hedefleri kısaca belirtilen araştırma için kamu kuruluşları, üniversiteler, araştırma şirketleri, araştırmacılar ve araştırma grupları başvuru yapabilir.
[bookmark: _GoBack]Araştırma için isteklilerin proje tekliflerini ekteki Proje Teklif Formatına ve Sözleşme Tasarısına göre hazırlayarak 23.06.2022 günü saat 16.00’a kadar Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğüne matbu ve CD ortamında elden veya postayla teslim etmeleri gerekmektedir.
Araştırma konusu ve Proje Teklif Formatı ve Sözleşme Tasarısı hakkında daha ayrıntılı bilgi almak için Genel Müdürlüğün Sosyal Araştırma ve Politika Geliştirme Daire Başkanlığına doğrudan başvurarak veya iletişim bilgileri bölümündeki telefon ve e-posta yoluyla iletişime geçebilirler.
A. BÖLGELER İTİBARIYLA SOSYAL DURUM VE YAŞAM KOŞULLARI ARAŞTIRMASI PROJE TANIMLAMA BİLGİLERİ
1. Adı: Bölgeler İtibarıyla Sosyal Durum Ve Yaşam Koşulları Araştırması
1. Uygulama Yeri: Türkiye Geneli
1. Projenin Türü: Araştırma Projesi
1. Projenin Tahmini Başlama - Bitiş tarihleri: Haziran 2022-Aralık 2022
1. Proje İçin İsteklilere Verilecek Süre: 6 ay
B. PROJENİN GEREKÇESİ
Türkiye’de Romanların yoğun olarak yaşadığı mahallelerdeki vatandaşların demografik bilgileri, yaşam koşulları, sosyo-ekonomik durumları, aile yapıları, gelecek beklentilerini anlamaya yönelik yapılması planlanan araştırma çok boyutlu yapıya sahip olup farklı birçok hedefe ulaşmayı ve farklı sorulara ilişkin bilgi sağlamayı amaçlamaktadır.

C. PROJENİN HEDEF ALDIĞI KESİM VE ETKİLEYECEĞİ DİĞER TARAFLAR
Bu araştırmanın çıktılarından Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile boşanma konusu ile ilgilenen tüm kurum, kuruluş ve kişiler faydalanacaktır.


PROJE FİKRİNİN KAYNAĞI ve DAYANAKLARI
10.7.2018 – 304741 tarih sayılı 1 nolu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 68. Maddesinin h bendinde: Ailenin ve aileyi oluşturan bireylerin karşılaştıkları sorunlara ilişkin kamuoyundaki eğilim ve beklentileri tespit etmek amacıyla çalışmalar yapmak, Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü’ne verilmiştir.
Yine aynı Kararname’nin 68. maddesinin e. bendinde “Ailelerin huzur ve mutluluğunu tehdit eden alışkanlık ve bağımlılık sorunlarını, nedenleri ve sonuçları bakımında incelemek, araştırmak, bunların önlenmesine ve sorunların çözümüne yönelik, aileyi destekleyici ve eğitici programlar hazırlamak ve uygulamak” görevleri Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü’ne verilmiştir.
Diğer taraftan Roman Vatandaşlara Yönelik Strateji Belgesi’nde “Roman vatandaşların sosyo-ekonomik ve kültürel durumlarının belirlenmesine yönelik araştırmalar yapılması paydaş kurumlarla birlikte Bakanlığımız’ ın da sorumluluğundadır.

D. İLETİŞİM BİLGİLERİ
Neriman KAYA
Başak POLAT OLGUN
Emre Tevfik ÇAMPINARI 
T: +90 312 705 56 50 /705 5588/ 705 7334    F: +90 312 705 5599
e-posta: neriman.kaya@aile.gov.tr  www.ailevetoplum.gov.tr 
Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü
Eskişehir Yolu Söğütözü Mahallesi 2177. Sokak No:10/A Kat: 24

Ek1: Sözleşme Tasarısı
Ek2: Proje Teklif Formatı
İletişim: Neriman KAYA, Başak POLAT OLGUN, Emre Tevfik ÇAMPINARI
T: 0312 705 56 50 / 5588 11             F: 0312 705 55 99    
e-posta: neriman.kaya@aile.gov.tr, basak.olgun@aile.gov.tr, tefvik.campinari@aile.gov.tr. www.ailevetoplum.gov.tr	   
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