TÜRKİYE AİLE YAPISI ARAŞTIRMASI İÇERİK İHTİYACI BELİRLEME VE SORU KÂĞIDI REVİZYON ÇALIŞMASI
Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından 2020 yılında Türkiye Aile Yapısı Araştırması İçerik İhtiyacı Belirleme ve Soru Kâğıdı Revizyon Çalışması yapması planlamaktadır. Aşağıda kapsam ve hedefleri kısaca belirtilen araştırma için kamu kurum ve kuruluşları, üniversiteler, araştırma şirketleri, araştırmacılar ve araştırma grupları başvurabilir.
Araştırma için isteklilerin proje tekliflerini Bakanlığın Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğüne ekteki Proje Teklif Formatına ve Sözleşme Tasarısına göre hazırlayarak 17/06 /2020 günü saat 16.00’ya kadar matbu ve USB ortamında elden veya postayla teslim etmeleri gerekmektedir.
İstekliler, araştırma konusu ve Proje Teklifi Formatı ve Sözleşme Tasarısı hakkında daha ayrıntılı bilgi almak için Genel Müdürlüğün Sosyal Araştırma ve Sosyal Politika Daire Başkanlığına doğrudan başvurarak veya iletişim bilgileri bölümündeki telefon ve e-posta yoluyla iletişime geçebilirler.
TÜRKİYE AİLE YAPISI ARAŞTIRMASI İÇERİK İHTİYACI BELİRLEME VE SORU KÂĞIDI REVİZYON ÇALIŞMASI
A. PROJE TANIMLAMA BİLGİLERİ
· Adı: Türkiye Aile Yapısı Araştırması İçerik İhtiyacı Belirleme ve Soru Kâğıdı Revizyon Çalışması
· Uygulama Yeri: Türkiye
· Projenin Türü: Araştırma Projesi
· Projenin Tahmini Başlama - Bitiş tarihleri. …/.../ 2020 – …/…/ 2020
· Proje İçin İsteklilere Verilecek Süre: Yaklaşık 5 Ay

B. PROJENİN GEREKÇESİ
Resmi İstatistik Programı (RİP) kapsamında her beş yılda bir yapılmakta olan Türkiye Aile Yapısı Araştırması (TAYA), 2021 yılında gerçekleştirilecek olup söz konusu araştırma kapsamında hanelerde yaşayan kişilerin demografik bilgilerinin yanı sıra 18 yaş ve üzeri bireylerin evlilik, boşanma, aile içi ilişkiler, boş zaman aktiviteleri, gelir, yaş, eğitim vb. bilgileri derlenmekte ve bu konulara dair algılar ölçülmektedir. Bu çalışmada 2016 yılı araştırmasında kullanılan soru formu günümüz ihtiyaçlarına göre revize edilecektir. Gerekli test aşamaları tamamlanacak ve 2021 yılında RİP kapsamında yapılacak olan araştırma için hazır hale getirilecektir. 
C. PROJENİN HEDEF ALDIĞI KESİM VE ETKİLEYECEĞİ DİĞER TARAFLAR
Aile ile ilgili politikalar geliştiren kamu kurum kuruluşları ve STK’lar, konu üzerine çalışan akademisyenler, araştırmacılar, öğretmenler, politika oluşturucuları ve uygulayıcıları bu çalışmanın hedef kitlesidir.

D. PROJE FİKRİNİN KAYNAĞI ve DAYANAKLARI
10.7.2018 – 30474 tarih sayılı 1 nolu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 68. maddesinin e bendinde “Ailelerin huzur ve mutluluğunu tehdit eden alışkanlık ve bağımlılık sorunlarını, nedenleri ve sonuçları bakımında incelemek, araştırmak, bunların önlenmesine ve sorunların çözümüne yönelik, aileyi destekleyici ve eğitici programlar hazırlamak ve uygulamak”; yine aynı Kararname’nin 68. maddesinin h bendinde, “Ailenin ve aileyi oluşturan bireylerin karşılaştıkları sorunlara ilişkin kamuoyundaki eğilim ve beklentileri tespit etmek amacıyla çalışmalar yapmak” Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü’ne verilmiştir.
E. İLETİŞİM BİLGİLERİ
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