Birleşmiş Milletler Kadının Statüsü Komisyonu'nun (KSK) 65. Oturumu Duyurusu:
Birleşmiş Milletler Kadının Statüsü Komisyonu'nun (KSK) 65. Oturumu, 15-26 Mart 2021 tarihleri arasında Birleşmiş Milletler Genel Merkezinde gerçekleştirilecek olup Oturum kapsamındaki etkinliklerin tamamına yakını pandemi sebebiyle çevrim-içi olarak düzenlenecektir.
Dünyanın tüm bölgelerinden Üye Devletlerin, BM kuruluşlarının ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerinin katılım sağlayacağı Oturum; tüm kadın ve kız çocuklarının güçlendirilmesi için kadınların kamusal hayata ve karar alma mekanizmalarına tam ve etkili katılımı ve şiddetin ortadan kaldırılması” başlıklarında gerçekleşecektir. Bu kapsamda Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk;
· “Kadınların kamusal hayata tam ve etkili katılımı ve karar alma süreçleri için elverişli bir ortam yaratmak” konulu yuvarlak masa oturumuna 15 Mart Pazartesiyi Salıya bağlayan gece Türkiye saatiyle 00:00’da bir video mesajla katılım sağlayacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Tüm üye ülkelerin Komisyona hitap ettiği “Genel Tartışma” bölümüne, açıklanan hitap sırasına riayet edilmesi durumunda 19 Mart Cuma günü Türkiye saatiyle 16:00-18:00 arasında bir video mesajla katılım sağlayacaktır. 

Canlı olarak http://webtv.un.org/ adresinden takip edilebilecek resmi oturumların ardından Sayın Bakanımızın video mesajları Bakanlığımızın sosyal medya hesaplarından da yayınlanacaktır.
Ayrıca; 65. KSK Oturumu çerçevesinde; Bakanlığımız tarafından 17 Mart Çarşamba günü Türkiye saatiyle 17:00’da "COVID-19 Salgını Bağlamında Kadınların Güçlendirilmesinde Bir Araç Olarak Sosyal Destek Politikaları” başlıklı çevrimiçi bir yan etkinlik düzenlenecek olup söz konusu etkinlik Bakanlığımız youtube sayfası (youtube/ailevecalisma) üzerinden canlı olarak takip edilebilecektir.

Sayın Bakanımızın katılım sağlayacağı sanal ortamda gerçekleştirilecek diğer yan etkinlikler ise aşağıda yer almaktadır:
19 Mart 2021 Cuma günü; Türkiye saati: 18:00- 19:30 NEYAD/MÜSİAD tarafından düzenlenen “Kadınlar ve kız çocuklarının güçlenmesi: Siyasi, ekonomik ve kamusal hayatta liderliğe hazırlanmak “ konulu sanal toplantı
22 Mart 2021 Pazartesi günü; Türkiye saati: 17:30- 19:00: KADEM Yan etkinliği “Pandemi Perspektifinden: Türkiye'de Kadınların Yeni Normali” konulu sanal toplantı

