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Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü

TÜRKİYE ÜNİVERSİTE GENÇLİĞİ PROFİL ARAŞTIRMASI
İNTERNET DUYURUSU
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 2021 yılında Türkiye Üniversite Gençliği Profil Araştırması yapmayı planlamaktadır. Aşağıda kapsam ve hedefleri kısaca belirtilen araştırma için kamu kuruluşları, üniversiteler, araştırma şirketleri, araştırmacılar ve araştırma grupları başvurabilir.
Araştırma için isteklilerin proje tekliflerini Bakanlığın Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğüne ekteki Proje Teklif Formatına ve Sözleşme Tasarısına göre hazırlayarak 8 Kasım 2021 günü saat 16.00’ya kadar Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğüne matbu ve CD ortamında elden veya postayla teslim etmeleri gerekmektedir.
Araştırma konusu ve Proje Teklifi Formatı ve Sözleşme Tasarısı hakkında daha ayrıntılı bilgi almak için Genel Müdürlüğün Sosyal Araştırma ve Politika Geliştirme Daire Başkanlığına doğrudan başvurarak veya iletişim bilgileri bölümündeki telefon ve e-posta yoluyla iletişime geçebilirler.
TÜRKİYE ÜNİVERSİTE GENÇLİĞİ PROFİL ARAŞTIRMASI
A. PROJE TANIMLAMA BİLGİLERİ
1. Adı: Türkiye Üniversite Gençliği Profil Araştırması
1. Uygulama Yeri: Türkiye sınırları içerisinde Yüksek Öğretim Kurumu (YÖK) bünyesinde yer alan üniversiteler ve Meslek Yüksek Okulları’ndan tesadüfi olarak seçilenlerinin, yine tesadüfi olarak seçilen uygulama mekânları (sınıf, amfi vb.).
1. Projenin Türü: Araştırma Projesi
1. Projenin Tahmini Başlama - Bitiş tarihleri: 29.11.2021– 26.08.2022
1. Proje İçin İsteklilere Verilecek Süre: 9 Ay
B. PROJENİN GEREKÇESİ
Ailenin önemli bir parçasını oluşturan gençler, genellikle üniversite eğitimi ile beraber aile ortamlarından ayrılmakta ve hayat rutinleri ve alışkanlıkları, boş zaman faaliyetlerinin planlanması, aile ve arkadaş ortamındaki ilişkilerinin düzenlenmesi gibi konularda alışageldikleri aile ortamı normlarından zaman zaman farklılaşan normlar geliştirmektedir. Üniversitede eğitim gören gençlere; aile ve arkadaş ilişkilerine ve bu gençler etrafında şekillenen toplumsal ilişkilere yönelik çeşitli kurum ve kuruluşlarca kullanılabilecek nitelikli bilimsel bilgi edinilmesi; üniversitede eğitim gören gençlerin hayat rutinleri ve alışkanlıklarının, boş zaman aktivitelerinin, aile ve arkadaş bağlarının incelenerek bu yönde bir profil çıkarılması bu çalışmanın temel gerekçesidir.  
C. PROJENİN HEDEF ALDIĞI KESİM VE ETKİLEYECEĞİ DİĞER TARAFLAR
Gençlerle çalışan ve gençlere yönelik politikalar geliştiren kamu kurum ve kuruluşları, STK’lar, Yüksek Öğretim Kurumu bünyesinde yer alan üniversiteler, yüksekokullar ve enstitüler, konu üzerinde çalışan akademisyenler, rehabilitasyon ve tedavi hizmetlerini yerine getiren kurumlar, araştırmacılar, doktorlar, politika oluşturucuları ve uygulayıcılar.
D. PROJENİN GENEL AMACI
Bu çalışmanın amacı, Türkiye’deki üniversitelerde örgün eğitime devam eden üniversite öğrencilerinin aile içi ilişkileri ve arkadaşlık bağları; üniversite hayatı ve sonrasına ilişkin algıları; üniversite yaşamındaki hayat rutinleri ve dersten arta kalan zamanlardaki boş zaman aktiviteleri; sağlık durumları ve ilgili yararlı/zararlı alışkanları ile ilgili anket metoduyla niceliksel veriler toplamaktır.
E. PROJE FİKRİNİN KAYNAĞI ve DAYANAKLARI
[bookmark: _GoBack]1 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin 68. Maddesinin 1. bendinin (ç) fıkrasına göre: “Aile yapısını ve değerlerini tehdit eden sorunları ve bu sorunlara yol açan faktörleri tespit etmek, bu sorunlara karşı toplumsal duyarlılığı geliştirici faaliyet ve projeler yürütmek, çözüm önerileri geliştirmek, bu konularda eğitim programları hazırlamak ve uygulamak”; (e) fıkrasına göre: “Ailelerin huzur ve mutluluğunu tehdit eden kötü alışkanlık ve bağımlılık sorunlarını, nedenleri ve sonuçları bakımından incelemek, araştırmak, bunların önlenmesine ve sorunların çözümüne yönelik, aileyi destekleyici ve eğitici programlar hazırlamak ve uygulamak” görevleri; (g) fıkrasına göre: “Ailedeki yapısal değişimleri, nedenleri ve sonuçları bakımından araştırmak, değerlendirmek ve aile değerlerinin sağlıklı biçimde korunması ve geliştirilmesine yönelik çalışmalar yapmak”; ve (h) fıkrasına göre: “Ailenin ve aileyi oluşturan bireylerin karşılaştıkları sorunlara ilişkin kamuoyundaki eğilim ve beklentileri tespit etmek amacıyla çalışmalar yapmak” görevleri Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğü’ne verilmiştir. Araştırma görevi ise Genel Müdürlük hizmet dağılımı içerisinde Sosyal Araştırma ve Politika Geliştirme Daire Başkanlığındadır.
F. İLETİŞİM BİLGİLERİ
Emre Tevfik ÇAMPINARI
T: +90 312 705 73 34     F: +90 312 705 5599
e-posta: tevfik.campinari@ailevecalisma.gov.tr, www.ailevetoplum.gov.tr 
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Ek1: Sözleşme Tasarısı
Ek2: Proje Teklif Formatı
Ek3: İhalelere İlişkin Usul ve Esaslar
İletişim: E.Tevfik ÇAMPINARI, Hamidenur ELİK, Mehmet Emin SEZGİN        T: 0312 705 73 34 / 56 29 / 59 85 
		             F: 0312 705 55 99    
e-posta: tevfik.campinari@aile.gov.tr, hamidenur.elik@aile.gov.tr, 
 mehmet.sezgin@aile.gov.tr, 
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